

沙地圩田农业系统、印象沙地农庄等地游人如织

## 特色乡村游持续升温

本报讯 在海复镇农遗核心展示区,600多亩土地上阡陌纵横、屋舍俨然,农文化遗产博物馆、传统农具馆、沙地民居馆……一间间白墙黛瓦,由农家屋舍改造而成的展馆,收藏着这片盐碱地沧海变桑田的最初记忆。

启东市沙地圩田农业系统分为三大区域,分别是通海垦牧公司复建区、农遗核心展示区和拓展辐射区。作为被农业农村部认定的第六批中国重要农业文化遗产之一,它所承载的文化特色,以及包含

的民俗基因,让这里成为村民端午假期游玩的好去处。

在这个沙地民居馆内,展示的是上世纪六七十年代启东民居陈设。灶头花、油油盏、竹编的碗橱、刻花的凉床……这些承载着一代人珍贵记忆的陈设,让前来参观的村民流连忘返。“正好是建在我们村里的一个旅游景点,趁着假期,我们带着小孩过来看看,对小孩很有教育意义,也勾起了我们对童年的回忆。”海复镇搬场村5组村民朱向荣感

慨道。

如今,乡村游成了不少市民在小长假或是周末游玩的首选。端午小长假的第二天,我市各大农庄也迎来假期客流小高峰。

在位于惠萍镇的印象沙地农庄,游客们正在观摩沙地文化,听取“沙地迎亲

图”讲解,参观织布机、煤油灯、老式凉床等老物件,大家你一言我一语,回忆往昔生活的点滴,纷纷感叹如今生活的美好。在餐饮区,几间包间预订一空。假期里,后厨为每桌客人准备一份粽子,以表达浓浓的“粽意情”。“端午节小长假,我们全家人到这里来参观游玩,这个地方是启东的沙地风情展示区,让我们忆起了家乡的历史。”游客姚先生说。

(融媒体记者 顾敏娟 钱爱仁 张春柳 丁路健)

10余部新片集中上映

## 影院迎来观影小高潮

本报讯 端午小长假,已经陆续恢复营业的电影院成了不少市民的休闲去处。

6月4日下午,记者在凤凰荟幸福蓝海国际影城看到,市民佩戴口罩、有序排队,在入口处依次查验场所码,测温正常后,进入影院通过人工或自助购票机选择影片和座位。幸福蓝海国际影城启东凤凰荟巨幕店负责人丁义君介绍:“目前影院每日排片约50场,售票量仍处于恢复阶段。”

记者了解到,端午节期间供市民选择的影片多达10余部,既有《暗恋·橘生淮南》《预谋你之后》《我要我们在一起》等口碑与热度俱佳的文艺类影片,也有《坏蛋联盟》《海底小纵队》《哆啦A梦:大雄的宇宙》等适合少儿观看的影片。“这个端午假期临近儿童节,适合儿童观看的动画片较多,同时针对青年观影群体,影院上线了不少爱情片、文艺片,丰富的片单、合理

的价位,吸引了不少市民前来观影。”丁义君说。

作为人员流动密集的公共场所,影院利用每场电影放映的间隔,做好消杀和通风工作,对重点区域每天至少进行5次消毒。此外,影院还通过技术手段从源头上减少人员聚集。“我们在票房平台售票环节严格控制上座率,观众进场时我们也会引导顾客保持社交距离,观影期间全程佩戴口罩。”丁义君表示。

据悉,自5月5日复工以来,我市影院票房在逐步回暖,这也提振了影院从业者的信心。“虽然这段时间的客流量跟疫情之前还没法比,但儿童节、端午节以来,客流量呈明显上升趋势。我相信,随着疫情形势逐渐好转,电影市场也会越来越好。”丁义君说。

(融媒体记者 周凡 朱俊俊)

## “粽”情端午 亲子同乐

6月3日,市委宣传部、市文明办联合启东亲子沟通营、南阳镇新时代文明实践中心、南阳镇佐鹤村组织开展“书香端午一见粽情”亲子沟通营活动。10个亲子家庭参与戴五彩绳、点朱砂、听民俗故事、分享古诗词、包粽子、抖空竹等活动,现场气氛活跃,其乐融融。

融媒体记者 王海兵 李欣怡摄



## “疫”线督战催蹄疾

(上接第1版)不分昼夜开展实地走访、明察暗访,上下联动织密立体监督网。

疫情防控的每一个节点,都是监督的焦点。专班结合疫情防控形势,突出阶段性重点,聚焦农副食品疫情防控落实、交通卡口、车辆运输等领域,并对重点地区回启人员排摸、居家健康监测人员管控、村居微网格员组建等加强监督检查,构建起直抵一线、覆盖全局的监督网。

专班紧盯重点行业,重要点位、关键环节,通过一线督查、滚动督查等方式精准发现问题,以监督实效凝聚防疫合力,推动疫情防控责任落地、措施见效,截至目前,专班共监督检查点位12452个,交办

并现场整改问题2547个,交出了一份沉甸甸的监督成绩单。

### 问题导向,让监督有力度更显温度

疫情防控工作千头万绪,每一项都需要绣花功夫从严抓实。监督检查专班在疫情防控监督执纪问责中既坚持原则、严肃执纪,也体谅基层不易,对一些作风不扎实、操作不规范、管理不严格等问题,以拉耳扯袖、红脸出汗、批评教育、督促整改为主,不动辄得咎,最大限度调动和保护基层干部的工作积极性。

“以前我们基层干部总认为纪委监委是来‘挑刺儿’的,但是通过这段时间的接触,真心感受到他们是来帮助我们发现问

题、解决问题的。”一名下沉干部深有感触地说,现在见到纪委的同志来监督检查,心里不但不怵了,反而更踏实了。

原来,此前这名下沉干部对进入某农贸市场买菜市民的测温、戴口罩等要求管控不到位,监督检查专班当场予以指正,并要求立即整改,协助所在辖区做好疫情防控各项工作。“柔性”的处理,让这名干部意识到自己的错误,进而尽心尽责协助辖区干部扎实做好疫情防控工作。

在关心关爱一线防疫干部的同时,监督检查专班坚持失责必问、问责必严,严肃查处一批疫情防控中作风漂浮、推诿扯皮、敷衍塞责、玩忽职守、行动迟缓、贻误战机等不

作为、慢作为、乱作为问题,有效地发挥了警示教育作用,为坚决做好疫情防控工作提供坚强纪律保障。截至目前,专班共编发防疫督查情况通报96期,交办相关责任单位、督促做好问题整改,处置问题线索80多件。

“监督检查绝不是为了问责而去找问题,根本目的在于通过发现问题进而督促整改,推动各地各部门更好地服务疫情防控工作大局。因而,我们要始终把握好从严监督、铁面执纪和柔性问责三者之间的关系,使督查既有力度又有温度,凝聚起众志成城、战胜疫情的合力。”监督检查专班副组长、市纪委监委常委、市委巡察办主任倪雄说。

## 公示

启东市北沿江高铁安置区位于北新镇永丰村境内,安置区内涉及林地面积共82.536亩。

关于该林地的树木、林地进行砍伐、出售事宜,现向全社会公示。

请有意向的个人或团体,6月10日前到北新镇政府201室报名竞价(联系电话:13951421778)。

特此公示。

北新镇人民政府  
2022年6月5日

# 打造平安法治启东 共建幸福美好家园